

学习贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神

市场监管局 1月13日下午,县市场监管局组织召开全系统中层以上人员工作会议,传达贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神。

会议强调,全局上下要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,把县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,将落实各项决策部署转化为市场监管工作的生动实践,付诸于行,见诸于效;要深入思考研究2023年市场监管领域工作的思路方向,在严守安全底线、推动市场主体持续健康发展、加大助企纾困支持力度、切实维护各类市场主体公平竞争环境等方面抢抓机遇、坚定信心、乘势而上,努力在谱写我县高质量发展跨越赶超、争先晋位目标中展现新作为、作出新贡献;要紧盯狠抓全局各项重点工作,更加突出优化营商环境、品牌建设、质量强县、执法监管等工作,为我县高质量发展跨越赶超、争先晋位贡献市场监管力量。(姚旭丰)

县委编办 1月12日上午,县委编办召开全体干部会议,传达贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神。

会议要求,全体干部职工要坚持把学习贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神作为当前一项重要任务,认真学习、深入思考,深刻领会实质,真正让会议精神入脑入心,切实把会议精神贯彻到机构编制工作各方面、全过程,把思想、行动统一到县委、县政府决策部署上来;要进一步创新理念、优化思路、强化服务,突出全会精神,全力完成事业单位重塑改革,推动人岗相适,谋深谋细谋实机构编制工作;班子成员及科级干部要以身作则、率先垂范,在工作落实及制度遵守上带好头、树标杆。全体干部职工要树牢“勤严细实”工作理念,以时不我待的干劲、滴水穿石的韧劲和良好的精神状态,快节奏、高质量完成各项工作任务,确保开好局、起好步。(金巧钰)

档案馆 1月12日上午,县档案馆召开全体会议,传达贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神。

会议要求,要提高政治站位,深入学习全会精神。按照县委、县政府的要求,结合单位实际,抓好落实;要精心谋划工作,翻新篇布新局。班子成员要带头理清工作思路,定计划、想办法、谋创新,结合县委全会精神梳理档案工作应该怎么做;要持续提能力、转作风、强素质。能力作风永远在路上,要不断学习借鉴,点滴积累、融合发展,打造德、才、位相配的干部队伍。(王一雯)

妇联 1月14日,县妇联召开专题会议,认真学习贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神。

会议要求,全县各级妇联干部要学习、领会、落实好党的二十大精神,立足我县妇女发展和工作实际,深入贯彻落实此次全会提出的新部署、新要求,保持好整装待发、积极向上的工作劲头,广泛开展“巾帼大学习”“巾帼大宣讲”等,团结带动全县妇女群众为助力我县高质量发展贡献巾帼力量;要紧紧围绕全会精神、目标任务,迅速制定2023年妇联工作要点,突出特色、丰富载体,细化措施、固强补弱;要深化“乡村振兴巾帼行动”“创业创新巾帼行动”等,丰富家庭文明建设内涵,大力推进各级妇联阵地建设,抓实妇儿维权和关爱服务,推动各项工作走在前列;要迅速调整工作状态、提高工作要求,真正把政治学习、思想学习、业务学习落实到位,坚持问题导向、敢于攻坚克难、主动担当作为;要常态化开展“我为妇女群众办实事”活动,有效发挥桥梁纽带作用,找准各类问题切入点,提高工作实效性和针对性,实现新一年良好开局。(县妇联)

孙志刚到龙王沟示范区走访慰问

1月16日上午,副县长孙志刚到龙王沟乡村振兴示范区开展春节走访慰问活动,为老党员、五保户、高龄老人送去了县委县政府的深切关怀和新春祝福。

每到一户,孙志刚都与他

们拉家常、问冷暖,详细询问他们的身体状况、生活情况,了解他们生活中存在的困难和问题,并送上慰问品和慰问金,向他们致以节日的问候。

孙志刚叮嘱村干部要主动关心、靠前服务,时刻把

群众冷暖挂在心上,在生活上多照顾、精神上多关怀,做实做细各项工作,为群众办实事、做好事、解难事,让群众切实感受到党和政府的温暖与关怀。

(白帅彬)

杨庄镇薛潭村:开展走访慰问救助活动

“李孩叔,这两天降温了,要注意保暖,可不敢着凉了!”1月13日下午,在李孩家中,杨庄镇薛潭村党支部书记胡建伟拉着他的手再三叮嘱。

李孩今年65岁,无儿无女,智障,还患有脑梗后遗症,生活困难。

春节将至,胡建伟迅速组

织村“两委”干部和驻村工作队队员带上大米、面粉、食用油、棉被等救助物资,按照发放名单,逐家逐户展开冬季困难救助、扶弱救残工作,为监测户和贫困户等特殊群众送去了党组织的关怀和新春的祝福。每到一户,慰问人员都嘘寒问暖,耐心听取他们的意见和建议,

鼓励他们树立信心,克服困难,争取早日脱贫致富。

据介绍,本次走访慰问救助活动,涵盖了村里的监测户、脱贫户、五保户、低保户、残疾户、低保边缘户、困难老人、困难党员、困难军人,达到了救助全覆盖。

(裴功立 杨耀东)

融媒体中心:节前送关怀 帮扶暖人心

1月13日上午,县融媒体中心党组书记、主任朱瀛涛带领中心全体帮扶队员前往观音堂林业生态旅游示范区大石扒村开展入户走访慰问活动,为63户帮扶户送去了温暖和新春的问候。

“快过年了,我来看看您。最近身体怎么样,春节期间要注意做好健康防护。”“提前祝您春节快乐,年货都置办

好了吗,有没有什么困难和需要?”当日,各帮扶队员深入帮扶户家中,与他们亲切交谈,嘘寒问暖,详细询问他们近期的身体健康状况和家庭生活情况,叮嘱他们做好防疫,加强防寒保暖,注意用火、用电、取暖安全,并为他们送去了大米、食

用油等慰问品,祝愿他们过一个平安、快乐、祥和的春节。

通过此次走访慰问活动,进一步拉近了与帮扶户之间的距离,使他们感受到党和政府的关爱,更加坚定信心,将未来的日子过得红红火火。

(刘焯 李诗雅)

关爱你我他(她)·温暖千万家



一月二日下午,县公路事业发展中心帮扶工作队走进前营乡大连庄村,为困难户送去米、油等生活必需品,把党和政府的温暖和关怀送到了群众的心坎上。
李小红 摄影报道

我县新春消费帮扶年货节启动

1月13日上午,县新世纪广场洋溢着浓浓的节日氛围,我县2023年新春消费帮扶年货节正式启动。40个优质年货专区展位整齐排列,米面粮油、农特产品、干货、肉类等商品琳琅满目,吸引了不少市民前来选购。

“要过年了,这个活动挺不错,我买了几箱蜂蜜和小米醋,为消费帮扶出点力。还在朋友圈里发了信息,动员亲戚朋友们都来买,购买一份产品,奉献一片爱心。”家住锦绣华庭小区的王爱云说。

据县商务局局长尚素珍介绍,此次年货节活动由政府主办、县商务局协办、县消费帮扶专馆承办。活动以“促消费、稳增长、助振兴”为主题,旨在通过搭建线上线下展销对接平台,打造县域消费新热点,方便群众采购年货,帮助农户销售农特产品,拉动消费,助力乡村振兴,活动将持续到1月20日。

为搭建政府与行业企业间桥梁纽带,我县组织36家新型联农带农经营主体率先在全省成立消

费帮扶协会,并以协会为平台,设立农特产品展销中心,集中展示、销售全县300余种特色农副产品,协调县域内50余家大中型商超设立消费帮扶产品专柜,并免收贫困户出售农产品的柜台租赁费。对于消费帮扶产品专柜销售的货物,商超不加中间利润,销售收入全额归农户所有,有效地促进了特色农产品稳定销售和脱贫群众、监测对象持续增收,营造了浓厚的消费帮扶氛围。(黄赛培)

1月13日,在商酒务镇孙官营村村民皂向阳家,从村党支部书记孙常伟手中接过“五好文明健康家庭”光荣牌后,皂向阳和妻子岳转红的脸上写满了幸福。

为营造爱祖国、爱家乡、讲卫生、树文明、重健康的浓厚氛围,商酒务镇开展了五星健康文明家庭创建工作。按照爱国之星、健康之星、文明之星、卫生之星、和谐之星“五星”标准,经过自主申请、民主评议、公示公告等环节,全镇共评选出81户五星健康文明家庭。

“下一步,我们将把‘五星支部创建’与‘五星健康文明家庭’创建活动有机融合,以家庭美德为着力点,不断丰富、创新活动载体,吸引广大群众积极参与创建活动,助力乡村振兴。”商酒务镇党委书记郭书东说。(张萌萌)

商酒务镇8户家庭获评五星健康文明家庭